

阿里河森工公司物资供应中心党支部

聚力廉洁文化建设 筑牢廉洁思想防线

本报讯(通讯员 王妍)今年以来,阿里河森工公司物资供应中心党支部聚力廉洁文化建设,创新教育方式,增强党员干部廉洁自律意识,筑牢廉洁思想防线。

该党支部通过党员集中学习和党规党纪专题学习会,深入学习《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》,教育引导党员干部知纪明纪;召开以案促改专题自查自纠会议,通报发生在身边的违纪违法典型案例,重申党规党纪要求,让党员自觉做到遵规守纪、不越底线。

该党支部紧扣“廉洁从业”主题,在机关院内悬挂“清廉在我心 喜迎党的二十大”宣传条幅,在党风廉政宣传栏中张贴廉洁警句和书法作品,制作并展出“清正廉洁”黑板报,营造浓郁廉洁文化氛围;开展“守初心 颂清廉”道德讲堂活动,采用唱廉政歌曲、看警示教育片、讲

清廉故事、诵廉洁诗歌等形式,引导党员作廉洁的传播者和实践者。

该党支部严格落实廉政谈话制度,以“早提醒、早预防”为立足点,常态化开展廉政谈话工作,在重要节日前教育引导党员干部廉洁过节,筑牢节日“廉洁关”;结合重要岗位、关键岗位廉洁风险点开展提醒谈话,警醒大家时刻绷紧廉洁自律这根弦,形成崇廉尚洁的良好风尚。

该党支部组织党员干部集中观看廉政教育片《远离家庭腐败》,在单位微信群发送《廉洁齐家倡议书》,与党员干部及家属签订《家庭助廉承诺书》,收集整理优秀家训家规发给党员干部。同时,要求党员干部把家庭建设摆在重要位置,带头廉洁治家,从严管好亲属、子女和身边工作人员,筑牢反腐倡廉的家庭防线。



8月17日,克一河森工公司诺敏林场利用废弃砖块对院内自行车棚地面重新铺设,对坑洼处进行回填。

■ 李春波 摄

重视森防、支持森防、参与森防的良好氛围。

抢修水毁公路桥涵

本报讯(通讯员 于永海)近日,克一河森工公司莫冷格林场完成诺敏117公路、克上大桥、查拉巴奇7公里、托河林场44岔线7公里上坑、特勒南沟大桥水毁公路、桥涵的修复任务,及时恢复道路通行,确保道路畅通安全。

举行文艺汇演

本报讯(通讯员 柳爱华)近日,都尔森工公司贮木场举行庆祝林区开发建设70周年文艺汇演,通过红色经典诵读、爱国诗歌朗诵、独唱、小品等形式表达对家乡的热爱,坚定了与祖国共奋进、林区同发展的理想信念。

宣传林业植物检疫法律法规

本报讯(通讯员 董云艳)近来,甘河森工公司森防站利用宣传车、宣传标语、森防宣传图册等形式,大力宣传林业植物检疫法律法规,营造全社会

内蒙古大兴安岭森工印刷有限公司

* 表格、报刊、制版,印刷器材、油墨、纸张销售,*
* 印刷机械修理及配件加工;包装装潢印刷;房屋出租;*
* 打字、复印、广告代理、策划制作、发布室内外平面*
* 广告宣传、会议会展服务、体育赛事活动策划、组织*
* 文化艺术交流活动、办公用品销售。

林海日报广告独家代理

地址:内蒙古自治区呼伦贝尔市牙克石市红旗西街3号 联系电话:13500601642 7426237

创建柴河青年林场的岁月

■ 胡维臣

我是“60后”,1980年9月毕业于阿尔山林业局第一中学,参加了当年的高考,因十几分之差无缘大学梦。由于当时家庭贫困,没能复读,再进考场。就这样,当年带着“一颗红心,两手准备”的理想走上了父辈的林业建设岗位。

随着国家工作重心转移到以经济建设为中心上来,我们阿尔山林业局许多工作都在捋顺和探索。当时的就业压力急剧增大,77届、78届、79届、80届毕业的中学生陆续走上社会,需要安置工作。时任林业局党委书记高德奎、局长李坤对这几届毕业的知识青年给予高度重视,在几次林业局的党政联席会议上,他们都讲过,林业生产建设需要我们这些年轻有为的知识青年。根据当时的实际情况,林业局党委研究确定,于1981年8月,正式在柴河源林场的原“五七”干校旧址,组建以知识青年为主体的青年林场,名字就叫柴河青年林场。这些小青年能不能担当起重任,能否熟练掌握林业安全生产技能,成为林业生产战线的重要组力量,完成好国家当时下达的指令性生产计划,全局上下都在为此担心。

1981年8月,柴河青年林场由马长河任书记、刘景山任场长的新的领导班子成立了。林业局从物资、人力等方面给予了大力支持,职工组成员都是应届毕业生,共有100多人,我也是其中一员。上到书记,下至职工,平均年龄只有25.5岁。8月10日,我们来到过去的老柴源林场,当日天气阴得很,下着毛毛细雨。开会的屋子是一个简陋的场房,没有桌椅板凳,大家只好站成两排,在简陋的室内开始了建场的第一次会议。我们分成几个小组,第一小组负责运送建场用的红砖、水泥、白灰等建筑材料;第二组由年龄稍大、有几年伐木工作经验的大哥们带着采伐建场用的木料;第三组搭建帐篷,改造遗留的旧房舍。我们在刘景山场长的带领下,乘坐一辆从个人家借来的毛驴车,向筹备建场址的方向驶去,一路上大家很兴奋,说说笑笑。刚筹备建场时,没有任何机动车,能坐上毛驴车都觉得美得很,大家都戏称为“驴吉普”。一路上刘景山场长给我们讲了今后林场的发展规划和愿景,我们对未来都充满着美好憧憬,浑身好像有使不完的劲儿。

不知不觉间,我们来到了目的地。放眼望去,只见三栋破旧的板夹泥房子周围长满了荒草,这就是上世纪70年代林业局的“五七”干校旧址,也

是我们柴河青年林场筹建的场址。我们这组的任务是把原有的三栋板夹泥旧房改造成办公室、职工宿舍、食堂。我们将里边的几堵墙和炉灶全部拆掉。由于是陈旧的板夹泥老房子,维修改造时整个房屋里尘土飞扬,把人呛得喘不过气来,但是没有人叫苦叫累。到中午下班时,每个人除了牙齿和眼睛还有点光亮外,其他部位全是灰尘。

由于刚开始建设,一切都是空白。我们在外边的水坑子里面简单地洗漱了一下,席地而坐,就开始吃饭了。午饭都是自带的,每个人带的饭都是清一色的大饼子、卜留克咸菜。单看我们这个组情况还是好的,那边木料筹备组可没这么幸运了。记得当年一位叫薄奎成的小伙子,在修油锯汽化器时,弄得满手油污,便点火抽烟,不料手上的汽油瞬间被点燃,怎么也弄不灭,烧得他嗷嗷乱叫,幸亏身边有一个年长的老工人,迅速脱掉自己的外衣,将其手臂捂住,用窒息法把火灭掉,算是保全了手臂,没出大祸。提高劳动者生产技能,增强劳动本领绝不是口头说而已,大家只能向有工作经验的老工人学、向书本学。学习各种安全生产操作规程知识,我们就这样边学边干,渐渐地成为工作中的行家里手。经过近一个月的艰苦劳动,终于将三栋板夹泥房子维修改造好,有了可用的办公室、宿舍和职工食堂。按照林业局当年的生产计划,柴河青年林场要当年筹备完成,投入生产的。

进入9月份,除留下少量后勤人员外,其余人员都投入到生产一线,进行木材生产的准备工作。我们这组被安排到柴源九支沟筹建木材装车场。我们对装车场如何建设一无所知。根据这种状况,林场派了几名有经验的老工人前来作指导。我们当时的工资并不高,每月也就是66元左右,业余文化生活几乎是零。一想到能为建设起一个崭新林场奉献自己的一份力量,干起活来都非常有劲头。每天下午下班吃饭时,书记、场长同我们一样排队买饭,一人一碗汤,几个窝头。有时书记、场长有谁从自家带来点咸菜什么的,放在桌子中间,让大家同吃,大家围坐在一起,边吃边谈工作和生活中的趣

事。工作中有领导、工人之分,生活中大家却像兄弟姐妹一样,那种亲切自然、和谐团结、互帮互爱的家庭气氛让我至今难忘。

进入9月下旬,林场又陆续从林业局线路路队、伊尔施署秋农场等地抽调了大批应往届知青,经过20几天的岗前安全培训学习,分别在有经验的老工人带领下正式上班作业了。10月份,当我们亲手采伐的第一车木材装上小火车运往林业局贮木场时,大家那个高兴啊!有的往原本上写上自己的名字,有的还写上是哪个队生产的木材,最后用一张大纸壳写上了林场的名字,让运材小火车所经之地都知道这是柴河青年林场运出去的第一列木材。大家看到自己的生产成果被运出大山,支援国家建设,都高兴得不知如何是好。林场当年便完成了林业局下达的商品材指令性计划任务,林业局也多次在调度生产会议上,表扬了我们柴河青年林场的生产能力。消息传到职工中,大家都高兴万分,奔走相告。不久,林业局副局长肖存润到林场检查指导工作,在全场职工大会上讲:“你们林场的领导班子是团结向上的,是能够带领全场职工完成好各项生产工作任务的,老一辈务林人艰苦奋斗、无私奉献的精神在你们身上继续传承着,让我看到了林业发展的希望和未来。你们这些林业子弟,没有辜负父辈对你们的期望。实践证明,你们就是我们阿尔山林业战线的主力军。”我们这些知青都是第一次在大山深处听到局领导的讲话,倍受鼓舞,更加信心满怀,大家长时间热烈鼓掌。

转眼间,柴河青年林场已建场40多年了,林场也在改革发展中几易其名,在一代代务林人手中发展壮大。如今一幢幢房鳞次栉比,职工新区焕然一新,水泥马路纵横交错,文化网络一应俱全。每当回忆起建场时的往事和走过的艰苦奋斗岁月,我的心情久久不能平静。



绿海筑丰碑 大美兴安岭
我与林区共同成长

有奖征文

“民生答卷”里的幸福生活

■ 张国辉口述 刘继阳整理

我出生在林区,是地地道道的林二代。1986年职业高中毕业后被分配到原大杨树林业局古里林场工作,先后做过林场的库管员、报账员。2012年,原古里林场拆分为古里林场和伊斯哈气林场,而我被调配到伊斯哈气林场,成为一名管护员,亲眼目睹和经历了林场的巨大变化。

从住房看民生答卷——“旧貌换新颜”

我上班时古里林场有职工100多名,是林业局最大的林场。住的是五六十年代盖的土房,经过长时期的风剥雨蚀,遮不住风,挡不住雨。每当遇上刮风下雨天,屋内就一片潮湿,外面下大雨,屋内下小雨,我们就在屋内把塑料布撑开,挡住房顶流下的雨水,或用盆接水,听滴答滴答声音入耳。林业局资金紧张,我们没钱请不到工匠,于是自己动手修缮房屋。为省下一些经费,当时林场主任陈荣秀带领我们,利用业余时间打苦房草,加工门窗料。经过两个月时间,住房很快修好,“屋外下雨屋内流”的现状也一去不复返。

1990年,结婚成家后,我就从宿舍搬出来,住进林场分配的住房,当时只有39平方米。1992年,林场盖上了700多平方米的二层楼,从平房搬进了楼房,工作环境焕然一新。我虽不在林场住宿,但住平房烧火的场景却历历在目。以前负责烧火职工按件计算工资,点火后屋里到处跑烟,火墙被熏得黢黑。为了省钱,照明用60度灯泡。现在楼里就有锅炉房,再冷的天也冻不着。小锅炉也换成大锅炉,循环更好,供暖更安全了。搬进楼房当天,按照乔迁的习俗,燃放鞭炮庆祝,职工脸上各个洋溢着幸福,每次与退

休老同事提起这些变化,心里也是美滋滋的,自豪地说:“我单位搬进楼房了,楼里有职工宿舍、卫生间、食堂、厨房……”

上世纪90年代末,林业局机构改革,撤销古里林场中学、小学。人居环境综合整治期间,单位扩建楼房至840平方米,在现在住房二楼右面接出一间宿舍,场区道路进行硬化,在花坛里栽上鲜花。林场场部对面建1个主凉亭、4个蘑菇亭、2个钓鱼台,用钢管当亭子支架,用松木铺地面,再把亭子喷上油漆……

2015至2016年期间,住了十几年的上下床被撤掉。以前8个人一间宿舍,睡觉谁要是翻个身,幅度大一点床就“嘎吱嘎吱”响,连带着旁边的床都来回晃;改成三四个人一个宿舍后,每个人一张大床,统一床单被罩,配备了衣柜、桌椅、电视、WIFI等,实现了旧貌换新颜的华丽转变。

如今,我的家人也住进90多平方米两室一厅的大房子,是老房子拆迁后按照面积分到的新房,已经入住5年多了。

从出行看民生答卷——“路路畅通”

听老人给我讲,“刚建场那会儿,当时的领导家住在距离单位七八里外,需要经过林荫路、草甸子、跨过一条小河,晚一点回家路上黑沉沉阴森森,有时还会传来狼的嚎叫。如赶上雨天发大水,河水漫过小桥,就更危险了,这样的路一走就是好几年!”

上世纪70年代交通不便,护林、防火、巡逻基本上靠走。刚上班,路不好,都是小道,我也曾骑过马巡逻,骑在马背上,挥舞长鞭,也很威风。后来交通条件

好些,林业局给配了1台三个轮子的摩托车,可把我高兴坏了,总想骑上兜两圈。每每吃过晚饭,和几个同事就围着车研究,再到后来,道路好了,交通也便利很多,我也弄了辆二手两轮摩托车,开始骑摩托车巡逻了。

以前老人小孩都不喜欢雨天,雨天走在路上都是泥泞的水坑,厚厚的泥沾在鞋上用力甩都甩不掉,路又窄又滑,一不小心就会摔个嘴啃泥。那时我除巡山日常工作外,一下雨就需要投入到维修道路工作中。

从林场到大杨树镇内办事,坐客车需要2个多小时,来回就得半天时间,遇上下雨天,路上泥泞,需要下车帮司机推车。从林场到大杨树镇50公里,修通公路并硬化道路以后坐客车不到1个小时就能到目的地。随着道路修建,职工私家车越来越多,安全出行有了保障。现在,我们的生活水平提高了,家家户户都过上了富裕的生活,在单位也能看到做饭的师傅骑着电动车往返林场和家之间。

一条平坦宽阔的道路直入林场。好的防火道路既能隔离火灾,又方便车辆通行,最大限度地保护森林资源,守护生态环境。如今,去往林场的道路路面正在进行升级改造,相信在道路修建完成后,我们的出行会更方便、更安全。

再有4年我就要退休了,现在的条件越来越好。林场也在改革中迸发活力,完成华丽转身。透过几代人的努力和奋斗,我仿佛看到了一个充满绿色生机的新林区大步走来。

乾祥环净家政服务有限公司

洁家环净健康清洁服务(全国)连锁加盟

服 甲醛检测治理 家电清洗 承接家庭保洁 居家保养
务 项目 工程保洁 地板打蜡 沙发保养 地毯清洗 新居开荒
保 保姆月嫂 定点小时工 护工护理 家庭消毒 除螨灭菌
月 水暖电气 铁艺门窗 彩钢及家庭装修装饰工程

健康家政服务领导品牌

店铺经营 诚信可靠

联系人:朱瑞双
联系电话:15849046900 客服电话:0470-7301018
地址:牙克石市西九道街康乐小区10号楼108号门市
(康乐嘉园高层对面)

公 告

广西五鸿建设集团有限公司:

内蒙古大兴安岭林业房地产开发有限责任公司(以下简称林业公司)正在进行棚户区工程竣工结算事宜。但自2017年以来,你公司预留的联系人和联系电话或为空号或无人接听,林业公司一直无法与你公司取得联系。为不影响林业公司整体推进结算业务,现公告通知你公司,在本公告发布之日起5日内与林业公司取得联系,逾期林业公司将自行办理由你公司负责开发建设的“内蒙古森工集团2011-2012年棚户区改造异地建设海拉尔项目1号地1标段”工程竣工结算等一切相关事宜,由此产生的一切法律后果均由你公司自行承担。特此公告。

内蒙古大兴安岭林业房地产开发有限责任公司
2022年8月31日